



ДУБАИ.

ФЕСТИВАЛЬ ШОПИНГА 2013

Вещи переживают нас...

Но мы переживаем без вещей.

(Борис Шапиро)

Первый зимний месяц на востоке, в Дубае, отмечается широко и с большим шиком. По традиции каждый год (в 2013 году это событие случится с 3 января по 3 февраля) здесь проходит традиционный фестиваль шопинга – мировое событие в области торговли и развлечений. Вообще Дубай – город крайностей и контрастов: если Нью-Йорк – это «котел наций», где живут люди со всех концов земного шара, то Дубай – это встреча Запада и Востока. Сказать, что они сливаются в гармонию, пожалуй, сложно, но и в эклектике есть своя красота и, самое главное, неповторимость. Так вот во время фестиваля шопинга истинно восточная страсть к роскоши сливается с европейской непосредственностью и тягой к развлечениям. Итог – яркий и шумный праздник, длиною в целый месяц.

Рекомендуемая длительность	Маршрут	Тип тура
7 дней/ 6 ночей	Санкт-Петербург – Дубай - Санкт-Петербург	Путешествие с детьми

ДЕНЬ 1



Дубай – второй по величине и первый по значимости арабский эмират. Много веков он славился как город купцов и мореходов, главный торговый порт в Арабском заливе. Сегодняшний Дубай не только не потерял, но еще и приумножил свои богатства, став мировым торговым центром. И все так же бойко расхваливают свой товар продавцы на традиционных рынках, которые здесь

называют «сук». Впрочем, не отстают от них и огромные современные магазины. Именно здесь находится самый большой в мире супермаркет «Центр».

Объединенные Арабские Эмираты – очень молодое государство, ему чуть более 30 лет. За это время облик Дубая очень сильно преобразился от утонченного восточного города до современного мегаполиса. Впрочем, во многом он остался верен арабским традициям и все так же покоряет воображение необычностью и вычурностью (пожалуй, в некоторых случаях слово «чересчур» ему подходит). Это и блестящие небоскребы, и дубайские башни-близнецы, Мировой Торговый Центр – Дубай еще иногда называют Парижем Персидского залива. И тем не менее, все, что находится непосредственно в городе (не принадлежит многочисленным отелям) носит неизгладимый отпечаток восточной культуры, начиная от орнаментов и заканчивая блюдами национальной кухни. Это поистине город контрастов.

ДЕНЬ 2



Шопинг-фестиваль в Дубае – это одно из самых ярких мировых событий в культуре шопинга. Он будет длиться целый месяц (с 3 января по 3 февраля 2013 года). И это будет время потрясающего смешения шопинга и

развлечений, которыми Дубай и так славится. Лозунгом фестиваля будет фраза «Дубай - лучшее». И организаторы обещают, что в эти дни Дубай предстанет во всем своем великолепии и роскоши. Это будут концерты и шоу, спортивные мероприятия и модные показы – время для тех, кто любит чувствовать себя в

самой гуще событий.

История фестиваля начинается с 1996 года. Инициатором выступила администрация Дубая, и с каждым годом фестиваль набирает силу, становится насыщеннее и ярче. Это не только событие в мире продаж, но и семейный фестиваль, где большое внимание уделяется детским программам в торговых центрах и ежедневным вечерним шоу, которые начинаются достаточно рано.

Открытие фестиваля обычно отмечается грандиозной праздничной ночью со световыми шоу и фейерверками. Впрочем, подобные праздничные мероприятия не утихают в продолжение всего фестиваля.



ДЕНЬ 3

Если Вы решите поехать в Дубай в месяц фестиваля шопинга, то впечатлений и событий вам хватит с лихвой. Но недаром Арабские Эмираты считаются едва ли не лидером в индустрии развлечений. Здесь в избытке мест, которые мы рекомендуем вам посетить. Особенно если Вы отправились в путешествие всей семьей.

Одно из таких развлечений аквапарк «Wild Wadi». Его название напоминает о тех временах, когда на этом месте текли древние аравийские реки – вадии. Организаторы постарались сделать этот аквапарк местом, наполненным приключениями. У каждого аттракциона есть своя легенда, связанная с похождениями знаменитого персонажа арабских сказок Синдбада-морехода.

Развлечения начинаются с огромной океанской волны высотой до 2,5 метров, а дальше Вас ждут тропический ливень, водопады, «арабская башня» величиной с пятиэтажный дом, спуститься с которой предлагают по узкому желобу – дух захватывает!

Но для любителей менее экстремального отдыха и маленьких детей есть специальная секция. Аттракционы там менее рискованные, но зато вокруг столько чудес: сокровища пиратов, клады из арабских сказок.

ДЕНЬ 4



Отдых в семейном центре «Кидзания». Это отличный вариант для всех членов семьи: дети могут отправиться в увлекательное путешествие, в которое рвется каждый ребенок, - в мир взрослых, а мамы почувствовать себя маленькими девочками и пойти гулять

по огромному торгово-развлекательному центру «Dubai Mall». Вообще занимаемая им территория сопоставима с площадью 50-ти футбольных полей – места хватит всем и для всего.

Но вернемся к детскому центру «Кидзания». По сути, это целый город-государство (здесь даже есть своя валюта), где воссозданы все учреждения реального мира. И можно попробовать себя в любой профессии, получив бесценный опыт и заслуженную зарплату, которую, конечно, можно тут же и потратить на всякие радости. А родителям потом останется удивленно ахать, как многому научилось их чадо за один день: делать операции и печь печенье, управлять самолетом и рисовать карты, играть в футбол и создавать цветочные композиции.

И кстати, если Ваш ребенок не успел потратить все честно заработанные KidZo (деньги «Кидзания»), он может просто оставить их в банке – они будут ждать его возвращения в этот удивительный мир.

ДЕНЬ 5



Посещение Феррари-парка. Это единственный в мире парк, полностью посвященный знаменитым гонкам «Формула - 1». Внутри него находится более 20 тренировочных маршрутов для поклонников скорости. А кроме того: самые быстрые (до 240 км/ч!!!) американские горки, сумасшедшее

скоростное путешествие в 4D очках по всему миру, начиная с джунглей и гор и заканчивая дном океана. Но будьте осторожны: говорят, что на таких аттракционах участники испытывают нагрузки, сопоставимые с реальными нагрузками гонщиков.

Санкт-Петербург, ул. Фурштатская, 19

тел./факс: (812) 334-31-34

e-mail: info@vilegia.ru

И конечно, Вы не пройдете мимо так называемой «конюшни» - места, где собраны все модели легендарной марки за всю историю участия в «Королевских гонках».

А при желании можно осуществить мечту, наверное, каждого мальчишки (кто не мечтал быть космонавтом или гонщиком?): сесть за руль «Феррари» и под руководством тренера проехать по настоящей трассе «Формулы - 1».



ДЕНЬ 6

Путешествие продолжается. Посещение самого крупного зоопарка на Ближнем Востоке Аль Айн. Его еще называют «самым зеленым местом самом зеленом городе Эмиратов». Интересно, что зоопарк поделен на области: «Кошачий дом», «Дом рептилий», «Птичий дом», где вы сможете встретить пингвинов (это посередине-то пустыни!).

Передвигаться там можно по дорожкам под тентами (что следует считать хорошей новостью с учетом восточной жары) или на специальном паровозике. Ну а животные чувствуют себя в этом месте вполне привольно: стоит только посмотреть на довольно развалившихся носорогов или понаблюдать за играми тигрят. А для остроты ощущений можно отправиться на джип-сафари.

ДЕНЬ 7

Отправление в аэропорт. Возвращение домой.

ЭПИЛОГ

В Арабских Эмиратах удивительное небо – сказочное, усыпанное звездами. Говорят, именно здесь работает способ загадывать желания, известный всем с детства: увидеть падающую звезду и успеть подумать о заветном. По крайней мере, таких возможностей в Дубае у вас будет много – звезд здесь предостаточно.

Мы можем изменить любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...



Санкт-Петербург, ул. Фурштатская, 19
тел./факс: (812) 334-31-34
e-mail: info@vilegia.ru